

1.3万亿

中央农办主任、农业农村部部 长韩长赋22日表示,2020年全国粮 食生产要确保谷物面积稳定在14.2 亿亩以上,粮食总产量稳定在1.3万 亿斤以上。

韩长赋在当天召开的全国农业农村厅局长会议上说,2019年粮食生产创历史新高,产量达到13277亿斤,连续5年站稳1.3万亿斤台阶,粮食生产实现历史性的"十六连丰"。

他提醒说,这些年粮食连年丰收,但粮食生产能力还不稳固。部分地方放松粮食生产的倾向有所抬头,一些地方甚至减少粮食生产,种粮效益下降等问题依然存在。

97000

近日有媒体报道,日本奈良县产的一盒3种共30颗草莓的高级礼盒拍出150万日元(约合人民币97000元)的高价。如果你觉得这就是最贵的水果,那你一定是out了,还有更惊人的天价水果呢,一起来看看吧。

挂绿荔枝是荔枝中最好的品种,价格非常昂贵,在2001年、2002年举行的挂绿拍卖会上,曾创下单颗55.5万元的天价,简直贵出了天际。

黑皮西瓜可谓是西瓜中的战斗机,曾在2008年拍出6100美元(约合人民币3.82万元)的高价。简直刷新了人们对于西瓜的认知。

(新京报)

28

记者从内蒙古自治区赤峰市公安局元宝山区分局获悉,办案民警日前侦破一起28年前的命案积案,成功抓获在逃28年的命案犯罪嫌疑人张某。

1991年9月15日深夜,犯罪嫌疑人张某在赤峰市元宝山区平煤矿务局水泥厂附近,用木棍将被害人王某打死。

案发后,公安机关立即介入侦查,并持续组织警力对该案进行攻坚。针对该案侦破难度大、时间跨度长的特点,办案民警于今年充分利用智慧公安建设成果及有关科技手段,对案件进行重新研判,不断发现新的侦查线索,成功锁定藏匿在黑龙江省同江市的高山即为已"漂白"身份的犯罪嫌疑人张某,并于近日将张某抓获。

23

2020年东京奥运会逐渐临近, 东京市内民宿价格水涨船高,有民 宿在奥运会开幕式当天的住宿费甚 至达到平时的23倍。

《日经商贸》杂志网站22日报道,一家住宿预订服务网站上的信息显示,奥运会开幕的7月24日至25日,东京市中心地区民宿价格普遍上涨,收费超过10万日元(约合6400元人民币)的民宿不在少数,其中一家一居室民宿标价45万日元(2.88万元人民币),而平时仅为2万日元(1280元人民币)。这家民宿位于四谷车站附近,距离奥运会主体育场不远。

■ 发布 〉〉〉〉〉〉〉〉

长江大数据中心正式上线

水旱灾害如何防御、河湖环境怎么治理……在复杂情况下作出科学的决策考验着水利工作者的智慧。为长江水利建设提供大数据支撑服务的长江大数据中心21日在长江勘测规划设计研究院正式上线。这也是长江勘测设计行业建立的首个共享的水利大数据中心,对保护治理长江具有重要意义。

长江勘测规划设计研究院总工程师王小毛介绍,建设长江大数据中心主要是基于水利勘测规划、水行政管理、水利水务工作以及水利现代化发展的需要。当前,长江虽有各种数据库,但彼此并不互通。长江大数据中心利用区块链技术,试图打通长江各类数据的信息壁垒。

据介绍,在前期对存量数据进行梳理的基础上,长江大数据中心设计构建了28个数据模型,拥有测绘数据12.8万份、影像资料1.43万份、空间地理信息总量超300TB,涵盖地质、地形等基础勘测数据,规划、枢纽、施工、机电、移民、生态、环境、建筑等十余个专业的业务数据以及水文气象、农业、林业、畜牧业等互联网数据。

《自然》杂志盘点2019年重大科学新闻 嫦娥四号探月入选

英国《自然》杂志近日刊文盘点了2019年重大科学新闻,人类首张黑洞照片、谷歌宣布成功演示"量子霸权"、日本隼鸟2号探测器探访小行星"龙宫"以及中国嫦娥四号成功在月球背面软着陆等人选。

2019年,人类加快迈向深空的步伐。新年第一天,美国"新视野"号探测器近距离飞掠太阳系边缘柯伊伯带天体"阿罗科斯"(曾用名"天涯海角"),完成人类探测史上最遥远的一次星际"邂逅"。

1月3日,中国嫦娥四号成功在月球背面冯·卡门撞击坑着陆, 实现人类探测器首次月背软着陆。

《自然》杂志认为有重大影响的科学新闻还包括全球气候治理、美国政府停摆及英国"脱欧"对科研影响以及反科研领域性别歧视和霸凌等。

■ 周边 〉〉〉〉〉〉〉〉

杭州试水商品房"交房即交证"

杭州市规划和自然资源局不动产登记中心日前推出商品房 "交房即交证"服务,无需再跑办事大厅,为买房者大大提供了方 便

让数据多跑腿,让群众少跑路、甚至不跑路! 杭州市规划和自然资源局不动产登记中心依托"互联网+",把登记窗口前移至楼盘交付现场,全国率先推出商品房"交房即交证"服务,打通服务"最后一公里"。购房者在收房拿钥匙后,无论按揭购房,还是全款付清,仅需结清税款、备齐资料,即可在收房时同步申请办理不动产登记,领取不动产权证书,无需再跑办事大厅。

据杭州市规划和自然资源局相关负责人介绍,"交房即交证",用户无需担心安全问题,因为相关手续和资料的准备、不动产登记审核并没有"省略",而是被前置了。今后,只要符合条件的开发商向该局不动产登记中心提出申请,业主均可体验"交房即交证"的优质服务。而且,目前该局参与开发智能远程制证设备已经成熟,只要现场安保措施到位,现场制证没有问题。(央视)



山东琅琊台考古发掘出秦汉时期排水系统

12月21日拍摄的琅琊台遗址考古发掘现场。

近日,山东省琅琊台遗址考古发掘取得新进展,台顶发现 2000多年前秦汉时期大型夯土台基、排水系统和建筑基址,规模 宏大,建筑工艺严谨,据此推测在台顶或许曾存在过一座规格较 高的大型古建筑。

域外 >>>>>>>>

马克龙放弃总统特殊养老金

正在科特迪瓦访问的法国总统马克龙21日对法国媒体表示,为推进退休制度改革,他本人决定在任期结束后放弃法律赋予的总统特殊养老金,总统养老金将纳入国家未来统一的退休制度积分体系。

据法国《巴黎人报》报道,马克龙当晚向该报宣布这一决定,法国多家媒体随后从总统府爱丽舍宫证实了这一消息。一名总统顾问对法国媒体说,马克龙认为当年的法律已不能适用于当下,他本人在离任后不会领取这份特殊养老金。

《巴黎人报》援引总统府消息,放弃特殊养老金后,马克龙及今后的法国总统都将按全国统一的退休制度积分体系领取养老金。

法国1955年颁布法律规定,总统 离任后,无论其任期长短、离任年龄多大,都开始享受国家特殊退休津贴,一 旦总统去世,该津贴的一半将继续支 付给其遗孀。目前津贴金额约为每月 税前6220欧元。该津贴长期被法国 人诟病,被称为法国"最大特权福利"。

奥地利小飞机坠毁 两女童幸存

一架小型飞机21日在奥地利阿尔卑斯山区坠毁,飞行员死亡,他的两个女儿幸存。

奥地利新闻社以当地红十字会为消息源报道,失事飞机当地时间21日下午在萨尔茨堡州富施市附近树林中坠毁。飞行员死亡,他现年分别9岁和11岁的两个女儿受伤,被送往附近医院。这家人来自德国。

飞机失事原因现阶段尚不清楚。 事故发生地地形复杂。事发时当地雨 雪交加,大雾弥漫,能见度差,飞机残 骸搜寻工作受阻。

新知 〉〉〉〉〉〉〉〉

老年女性防失眠少吃糖和白面包

一些老年女性会面临失眠的困扰。《美国临床营养学杂志》近日刊载的一项研究显示,糖和精制碳水化合物,如白面包,是引发老年女性失眠的一大原因。常吃这类食物的老年女性可能比不吃这些食物的同龄人更容易失眠。

美国哥伦比亚大学等机构的研究 人员利用3年时间,追踪调查了5万多名60多岁女性的饮食与睡眠情况。 研究人员计算了她们的饮食血糖指数。饮食血糖指数越高,意味着人们 摄入的精制碳水化合物越多,比如白面包、糖和含糖的苏打水。

结果显示,在研究开始时,与饮食血糖指数最低的女性相比,饮食血糖指数最高的女性报告失眠的比例高了11%。在3年的随访期结束时,饮食血糖指数最高的女性新发失眠的比例也比饮食血糖指数最低的女性高了16%。

研究人员分析说,当血糖迅速升 高时,身体会通过释放胰岛素做出反 应,由此导致的血糖下降又会导致身 体释放出肾上腺素和皮质醇等激素, 这些激素会干扰睡眠。

(本版稿件除署名外均据新华社)